

Посвящение

В конце октября в Детской школе искусств состоялся праздник - Посвящение самых юных учеников в художники, театралы и музыканты. Для ребят была подготовлена праздничная программа с участием лучших коллективов ДШИ.

Программа включала и самые различные конкурсы - тематические, познавательные, в которых блестящие знания показали юные музыканты, художники, театралы. На празднике царила атмосфера дружелюбия, интерактива; победителей в конкурсах ждали призы, улыбки, аплодисменты.

После напутственных слов дирек-



тора Детской школы искусств, заслуженного работника культуры РФ Ольги Епифановой детям были вручены сертификаты и подарки. Большая и дружная семья школы пополнилась новыми юными дарованиями!

**Светлана Казакова,
концертмейстер**